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MÔN TOÁN
Bài 51. THỰC HÀNH VÀ TRẢI NGHIỆM (TIẾT 2)
I.YÊU CẦU CẦN ĐẠT
- Thực hành vẽ hình trên giấy kẻ ô vuông.
- Vận dụng lệ bản đồ để giải quyết một số tình huống thực tiễn.
- HS có cơ hội để phát triển các năng lực tư duy và lập luận toán học; giao tiếp toán học; mô hình hoá toán học; sử dụng các công cụ, phương tiện học toán; giải quyết vấn đề toán học và các phẩm chất chăm chỉ, trung thực, trách nhiệm.
II.ĐỒ DÙNG DẠY HỌC
1.GV: Hình ảnh trang giấy kẻ ô vuông (để hướng dẫn HS vẽ).
2.HS: Giấy kẻ ô vuông hoặc VBT (mỗi ô vuông có cạnh 1 cm), bút màu.
III.Các hoạt động dạy học chủ yếu
	HOẠT ĐỘNG CỦA GV
	HOẠT ĐỘNG CỦA HS

	1.Hoạt động Mở đầu (5’)

	GV có thể tổ chức cho HS hát múa tạo không khí lớp học vui tươi.
	HS thực hiện theo hướng dẫn của GV.

	2.Hoạt động Luyện tập – Thực hành (25’)

	Bài 2: Tính tiền mua sơn để trang trí
· Bước 1: Tìm hiểu vấn đề



· Bước 2: Lập kế hoạch
	– Hoạt động nhóm.
· Nhận biết vấn đề cần giải quyết:
a) Tính kích thước thật (theo đơn vị mét) của hình trang trí trên bức tường.
b) Tính tiền mua sơn.
· Nêu được cách thức giải quyết vấn đề.
a) Dựa vào tỉ lệ bản đồ.
b) Dựa vào 50 000 đồng/m2, từ đó cần tính diện tích thật của hình trang trí trên bức tường.

	· Bước 3: Tiến hành kế hoạch .
Sửa bài, các nhóm trình bày.













Bước 4: Kiểm tra lại GV giúp HS kiểm tra lại.
	· Các nhóm thực hiện và trình bày.
a) 16 cm x 60 = 960 cm
960 cm = 9,6 m.
Chiều dài thật của hình trang trí trên bức tường là 9,6 m.
6 cm x 60 = 360 cm
360 cm = 3,6 m.
Chiều rộng thật của hình trang trí trên bức tường là 3,6 m.
b) 9,6 x 3,6 = 34,56
Diện tích thật của hình trang trí trên bức tường là 34,56 m2.
50 000 x 34,56 = 1 728 000
Trang trí xong bức tường cần 1 728 000 đồng mua sơn.
· Kiểm tra phương án giải quyết vấn đề;
kiểm tra việc tính toán.

	3. Hoạt động Vận dụng, trải nghiệm (5’)

	- GV nhận xét tiết học.
- Dặn HS chuẩn bị bài sau
	- GV nhận xét tiết học.
- Dặn HS chuẩn bị bài sau


IV.ĐIỀU CHỈNH SAU BÀI DẠY (nếu có)
….………………………………………………………………………………………………



